Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

№ 123 (10679) СУББОТА, 27 октября 2012

🔍 НОВОСТИ 👁 СОБЫТИЯ 🔍 АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ 👁 ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 👁 TV - ПРОГРАММА 🔘 ОБЪЯВЛЕНИЯ 🔘 РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: http://газета-сельская-новь.рф

ВОДИТЕЛЬ—БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПРОФЕССИЯ



Быть водителем – это не просто держать «баранку» в руках. Это знать свой автомобиль детально, быть всегда начеку, а самое главное, нести ответственность за жизни многих людей.

БЫТЬ СЕМЬЕЙ - ТАЛАНТ!

И с этим невозможно поспорить. Ведь в минувшие выходные, 20 октября, в РИКДЦ «Юбилейный» состоялся традиционный конкурс семейных пар «Любовью дорожить умейте», проводимый уже который год под организаторством и исполнением районного дома культуры. Конкурс доказал, что семья это больше, чем просто институт общества, что у каждой семьи есть своя история, душа, а быть семьей – настоящий божий дар. В этом году 4 семьи поборолись за звание самой лучшей, и в результате каждая ушла домой со своими наградами.

Главное условие «состязания» - пары участники должны были быть официально зарегистрированы достаточно большой срок. в конкурсе принимали участие не только родители, но и дети, и не в роли болельщиков, а в роли «актеров второго плана», которые, кстати, тоже принесли баллы в семейную копилку. Итак, вот они, семьи участники: семья Квашниных, Александр Трофимович, Людмила Анатольевна (с.Бутка, Буткинский КДЦ), семья Новосад, Павел Тимофеевич, Анна Васильевна (п. Троицкий, ДК «Центральный»), семья Полухиных. Станислав

Александрович, Людмила Семеновна (с.Смолинское, Смолинский КДЦ), и семья Митькиных, Валерий Иванович и Людмила Вениаминовна (п.Пионерский, Пионерский ИКДЦ). Стоит отметить, что одна семья vчастников- семья Полухиных - в этот день отметила свой 45-летний юбилей совместной жизни (!), с чем мы их и поздравляем!

Парам предстояло пройти нес заданий – в основном, творческого характера. Началось соревнование с конкурса «Давайте познакомимся», ставшего визитной карточкой участвующих семейных пар. В нем конкурсанты рассказали о своей семье, хобби и семейных традициях. Второй конкурс назывался «Дело мастера боится». Здесь папы и мамы продемонстрировали поделки и рисунки, съедобные заготовки, выпечку, оригинальные ковровые дорожки и др. Все это повествовало об увлечениях семьи. После увиденного можно было смело сделать вывод: рукоделие для этих семей- задача еще как выполнимая. В конкурсе «Я и ты» участников проверили на знание друг друга и на тему культуры семейных отношений. Каждой семье задавали вопросы, а жюри и зрители смогли

узнать, сколько у мужа и жены совпадений. Мероприятие завершилось творческим конкурсом.

Вот и пришла пора определить номинации для каждой семьи. После долгих подсчетов баллов жюри вынесло вердикт: Самая идеальная семья - семья Квашниных, самая веселая – семья Новосад, самая дружная семья Полухиных, самая мастеровая – семья Митькиных.

Все участники мероприятия, а победители особенно, были награждены призами и подарками от организаторов мероприятия, за что участники выражают отдельную благодарность. Многие из гостей лично поздравляли семьи, давали добрые напутствия.

Шоу закончилось, а зрители и семьи не спешили расходиться — фотосессии, интервью, поздравления! Конкурс стал настоящим праздником для всех его участников! У тех. кто его посетил. сомнений не осталось — есть в нашем городе не просто красивые и дружные, но и талантливые, мастеровитые, активные молодые семьи!

О.Паникаровская.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 ОКТЯБРЯ Ночь -1..-3°С / День +2..+1°С Направление ветра - 3 Скорость ветра - 1-3 м/с Атмосферное давление 755 мм рт.ст.



ВТОРНИК, 30 ОКТЯБРЯ Ночь +1..-1°С / День +10..+8°С Направление ветра - С-3 Скорость ветра - 2-5 м/с Атмосферное давление 756 мм рт.ст.

Уважаемые работники автомобильного транспорта! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

По традиции в последнее воскресенье октября празднуется День работников автомобильного транспорта.

Большое число жителей Талицкого городского округа может с гордостью причислить себя к этой славной профессии.

Что хотелось бы пожелать этой армии автомобилистов: и связавшим себя с автотранспортом профессионально, и так называемым «любителям»? Конечно же, в первую очередь, безаварийной обстановки в пути, прямых, широких и ровных дорог, атмосферы взаимопонимания и взаимоуважения на них, здоровья, семейного благополучия, удачи!

Ежедневно, в любую погоду, по дорогам Талицкого городского округа курсируют тысячи «стальных коней», которые перевозят и пассажиров, и грузы.

Дорогие автомобилисты! Выражаем слова восхищения и благодарности всем водителям, которые в полной мере проявляют свои знания. умения и профессионализм, обеспечивая бесперебойный ритм нашей жизни. Желаем вам и вашим семьям в праздничный день доброго здоровья, благополучия и всех жизненных благ.

Н. Стихина.

НОВОСТИ

СКОРРЕКТИРУЙТЕ

Краеведческие чтения в музее разведки в память о героической гибели героя-земляка Ю. ИСЛАМОВА состоятся также с часу дня, только не 31 октября, как указано в новостной колонке («СН» от 20 октября 2012 г.), а 30 октября. Непосредственно 31 октября, в день гибели Юрия Исламова, в школе № 55 с 11 часов пройдет районный фестиваль афганской песни «Вернусь я, мама!».

Управление социальной политики по Талицкому району приглашает на День открытых дверей 31 октября 2012 года, в 11.00 час.

В программе – презентация деятельности Управления, экскурсия по кабинетам, знакомство со специалистами.

Посетителям расскажут о том, какие меры социальной поддержки оказываются населению на территории Талицкого городского круга, какие инновационные проекты

Будет представлена выставка технических средств реабилитации, демонстрация презентационных материалов.

действуют в рамках этой работы.

Ответы на волнующие вопросы сможет получить каждый гость Дня

открытых дверей. Приглашаем журналистов осветить данное мероприятие.

День открытых дверей пройдет в Управлении социальной политики по Талицкому району по адресу: г.

Талица, ул. Ленина, 71. Регистрация гостей начинается 31 октября 2012 года, в 10.30 час., с 30 октября 2012 г на участие в данном мероприятии можно записаться предварительно по телефону: 2-15-78.

BOANTEND— BONDWE, YEM ПРОФЕССИЯ

В современном мире мы не представляем жизнь без транспорта. Неважно какого. Мотоцикл это или собственная легковая иномарка, велосипед или старенькая «Волга». В последнее воскресенье октября Россия отмечает праздник, который относится практически к каждому из нас. 28 октября в стране почитают водителей. Но особые поздравления хочется выразить тем, кто владеет транспортом, заботясь о других. Это водители автобусов, грузовых автомобилей, работающие в транспортных компаниях. Мы повстречались с директором ООО «Омнибус» Геннадием Владимировичем Брюхановым, и он нам рассказал об организации, о работе в самой компании и, конечно, о работниках, о «виновниках» профессионального праздника.

Важно отметить, что ООО «Омнибус» в эти выходные отмечает сразу два праздника. Помимо дня водителя, 26 октября организация отмечает 11 лет! Достойная, важная дата!

Сейчас ООО «Омнибус» - это более 20 транспортных средств, штат из 58 человек. Организация занимается не только транспортными перевозками, но и арендой помещения для безопасной и теплой стоянки транспорта, оказывает услуги мойки автомобилей, ремонта, предрейсовой и послерейсовой проверки транспорта, услуги по грузовым перевозкам.

«Омнибус» охватывает весь Талицкий район, город, пригород, и все социально значимые маршруты. Это Маркова, Куярово, Зобнинское направление, Сосновый бор и многие другие. «Мы работаем по тем маршрутам, на которых не работают другие частные предприниматели из-за того, что это не приносит желаемой прибыли», - отмечает директор.

Самое важное в любой транспортной организации — автопарк. «Наша» организация - это ГАЗели, ПАЗы, ВАЗы, корейские автобусы. Также в парке есть КамАЗ, трактор, погрузчик. Общее количество автобусов в организации -18. Директор отмечает, что парк нуждается в обновлении, но не все так просто. Средств не хватает, потому что на социально

значимых маршрутах много денег не заработаешь, а что уж говорить о покупке нового транспорта. «Стоить отметить, что сейчас ситуация стабилизируется, в лице муниципалитета организация получает поддержку, и это напрямую связано с приходом главы А.Г.Толкачева», - комментирует Геннадий Владимирович.

Что касается коллектива, на предприятии трудятся те люди, которые действительно любят и знают свое дело. «Здесь работать может не каждый, - отмечает Геннадий Владимирович, - об этом говорит и тот факт, что в основном в организации работают люди более старшего возраста, мужчины старой закалки. Потому что умения и навыки здесь нужны колоссальные. Суметь отремонтировать грузовое транспортное средство в любой экстренной ситуации сможет не каждый». Конечно, быть водителем - это не просто держать «баранку» в руках. Это значит знать свой автомобиль детально, быть всегда начеку, а самое главное, нести ответственность за жизни многих людей. Ежегодно директор ООО «Омнибус» выделяет самых трудоспособных, ответственных работников, которые к годовщине организации, а также к профессиональному празднику получают поощрения: Анатолий Иванович Сидоров, Владимир Давидович Михеев, Евгений Федорович Голышев, Николай Дмитриевич Хомутинин, Сергей Дмитриевич Карпов, Василий Владимирович Щепелин.

Если говорить о молодых кадрах, то такие работники тоже есть, хотя они в «обидном» меньшинстве. И дело даже не в престиже, не в заработке, а в том, что как бы ни было плохо, но молодые парни не справляются с такой нелегкой работой и ищут что-то более легкое. Но, несмотря на это, Геннадий Владимирович отмечает, что в коллективе есть и те, чьи старания, целеустремленность и умения можно оценить по достоинству. В данном случае это Иван Андреевич Намятов, молодой водитель.

Но сотрудники транспортной организации - это не только водители, но и незаменимые механики отдела технического контроля. Среди них можно отметить Германа



Валерьевича Кулимова, Николая Михайловича Обухова, Михаила Михайловича Зырянова. Также здесь работают и старательные диспетчеры, контролирующие графики, маршруты и пр. Наталья Николаевна Лешукова — человек, которого в этой должности можно отметить. Немаловажно отметить бухгалтера организации Татьяну Юрьевну Ярусову, главного инженера Владимира Владимировича Падерина.

Каждый работник в ООО «Омнибус» ценный и важный сотрудник, и каждый достоин индивидуального поздравления, но выше те, кто добился особой похвалы.

Неоценима и работа самого директора, который бессменно, с момента образования предприятия контролирует его работу. Геннадий Владимирович Брюханов — человек, который работает в транспортной сфере с 1991 года, сразу после того, как закончил транспортный факультет Тюменского индустриального университета. Он не предал свое дело, поэтому и держится коллектив ООО «Омнибус», ведь во главе его ответственный и добросовестный руководитель.

Наверное, треть населения мира в той или иной степени являются автомобилистами. И праздник этот можно считать не только профессиональным, но и народным. Без автомобилей невозможно представить нашу жизнь, благодаря этому, у человечества появилась масса возможностей, начиная от перевозки грузов и пассажиров, до путешествий по стране или миру. День автомобилиста отмечается в последнее воскресенье октября, и это праздник не только водителей, но и всех тех, кто в силу своей деятельности как-то связан с автомобилями, это ремонтники, инженеры, руководители предприятий автотранспорта. Поздравляем всех сотрудников ООО «Омнибус» и всех водителей Талицкого ГО с профессиональным праздником и желаем самого главного- здоровья и, как говорится в народе, пусть в пути вас хранит Бог.

Ольга Паникаровская. Фото автора.

Ещё не осень, ещё не старость



1942 год. В молодой крестьянской семье Иосифа Никифоровича и Ефросиньи Гавриловны в д. Истоур родился четвёртый ребёнок. Но хоть и четвёртый, но желанный. В соседях Вани да Пети, а его Юриком нарекли. Шло время, вот Юрик уже в школу пошёл. Смышлёный был мальчишка, вспоминала его учительница. Но недолгим оказалось его беззаботное босоногое летство. Когда Юре было 8 лет, ушёл из жизни отец, и вся мужская работа легла на плечи его да брата двумя годками постарше.

Окончил Юра 7 классов, пора работать, а лошадей

хомутать не хотелось, престижной была на деревне профессия механизатора. Вот и поехал парень из деревни в Оренбург, в училище механизации. Овладел там вождением стального коня. Широки оренбургские степи, но тянуло на родную землю. Думалон: «Ятам пригожусь».

Вскоре Юрия забрали в армию. Статный, красивый, не на одном параде на Красной площади он чеканил шаг. Отслужил и уехал во Владивосток за красавицейневестой. Там и свадьбу сыграли. Но сагитировал Юра свою Тоню поехать на Урал. Она согласилась —

Профессии тракториста Юрию оказалось недостаточно. Он поступил в высшую партийную школу в Челябинске и, закончив её, снова вернулся в Талицу. И пригодился он на талицкой земле. Долгие годы был секретарём партийной организации в совхозе «Южный». Там росли их дети. А когда его родной колхоз в д. Истоур остался без руководителя, Юрий, не задумываясь, принял предложение

возглавить его. Люди поверили в него, и дело-то ведь наладилось. Это при нём появилась асфальтированная дорога к Елани.

На заслуженный отдых он ушёл из сельхозуправления Талицкого района.

Выросли у него замечательные сыновья. Вот только овдовел Юрий рано. Ну что поделаешь, такая судьба, говорят.

29 октября Юрий празднует свой юбилей. И тебя, дорогой наш брат, поздравляют с этим знаменательным событием сёстры из Греции, Узбекистана и Башкирии. А мы здесь соберёмся, у тебя, и поднимем тост за твоё здоровье.

70 – много это иль мало? Самому тебе лучше знать! Мы желаем тебе рассветы Четверть века ещё

> встречать! тебе на

Вдохновенья тебе на написание новых стихов. Живи долго на радость своим детям. Делись с ними своим жизненным опытом и добрыми советами.

Семья Сизиковых.

Прекрасный повод оглянуться

29 октября исполняется 70 лет Сизикову Юрию Иосифовичу. В свой юбилей этот замечательный человек выслушает поздравления от многих людей. К этим поздравлениям присоединяется и коллектив, а также ветеранская организация управления сельского хозяйства и продовольствия, где он трудился последние годы главным инженером до выхода на заслуженный отдых.

За свой жизненный путь Юрий Иосифович добился значительных успехов во многих начинаниях и был удостоен множества наград, грамот и благодарностей.

Он начал свою трудовую деятельность на сельскохозяйственном поприще в далеком 1956 году в колхозе «Великий путь», затем участвовал в освоении целинных земель. С 1963 по 1966 год служил в Кремлёвских войсках. После армии активно работал по партийной линии, был слушателем Челябинской советско-партийной школы. В 1979 году Юрий Иосифович возглавил колхоз «Великий путь». В те годы он зарекомендовал себя как умелый организатор производства, опытный, принципиальный и дальновидный руководитель. За время работы руководителем колхоза им проделана большая работа по социальноэкономическому развитию хозяйства, достигнуты успехи в подъеме производства. Как добросовестный, талантливый руководитель, Юрий Иосифович компетентно решал поставленные задачи.

С 1986 по 1997 годы он работал начальником Таборинского управления сельского хозяйства. С мая 1998 года — главным инженером Талицкого управления сельского хозяйства и продовольствия. В его обязанности входило контролирование работы инженерной службы хозяйств и перерабатывающих предприятий, разработка и осуществление технической политики в районе, реализация комплексных программ механизации сельскохозяйственных процессов и т.д. И Юрий Иосифович добросовестно с ними справлялся. Его всегда отличало обострённое чувство ответственности за порученное дело.

А ещё Юрий Иосифович — человек с активной жизненной позицией. Он всегда неравнодушен к жизни и проблемам нашего района. Часто свою позицию он отражает в газетных заметках, а душевные муки — в стихах.

Юрий Иосифович пользуется заслуженным авторитетом среди руководителей и тружеников села.

Юбилей – прекрасный повод оглянуться на прожитые годы и вспомнить самые счастливые моменты в жизни. 70 лет — это возраст большой мудрости, которую накопил наш юбиляр за прошедшие годы. Бесценный жизненный опыт, приобретенный им, ценят все его родные и близкие люди. Ведь наш дорогой именинник не скупится на добрые советы и всегда готов помочь не только словом, но и делом. И сегодня мы хотим сказать Вам огромное спасибо, пожелать крепкого сибирского здоровья и долгих лет счастливой, безмятежной жизни! С юбилеем, уважаемый Юрий Иосифович!

Коллектив и ветеранская организация Талицкого управления сельского хозяйства и продовольствия.

«Свердловэнергосбыт» будет начислять плату за водоснабжение и водоотведение жителям Талицы

ООО «Талица» и ООО «Талицкие дрожжи» в одностороннем порядке расторгли договоры на водоснабжение и водоотведение с управляющими компаниями ООО УК «Чистый город», ООО ублавляющая жилищная организация». Эта мера

связана с большой задолженностью управляющих компаний перед поставщиками. Средства, которые поступают в управляющие компании от жителей, не доходят до поставщиков. В связи с этим поставщики не могут должным образом содержать сети водоснаб-

жения и водоотведения.

Поставщики водоснабжения и водоотведения ООО «Талица» и ООО «Талицкие дрожжи» заключили агентский договор с ОАО «Свердловэнергосбыт» на начисление платы за эти услуги жителям Талицы. Уже в ноябре

граждане получат соответствующие квитанции от энергосбытовой организации.

Подчеркиваем, что с 1 октября нынешнего года вышеперечисленные управляющие компании не имеют права начислять жителям плату за услуги, поставляемые

ООО «Талица» и ООО «Талицкие дрожжи». Легитимными являются только квитанции, которые граждане получат от «Свердлов-энергосбыта».

ОАО «Свердловэнергосбыт».



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК № 10

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

Комитет по социальной политике направит правительству области предложения по улучшению качества жизни уральцев с ограниченными возможностями здоровья

Состоялось заседание комитета по соицальной политике, которое провел Вячеслав Погудин. В заседании комитета приняли участие Анатолий Никифоров, Сергей Чепиков, Анатолий Марчевский, Евгений Касимов, заместитель министра социальной политики Алексей Никифоров, руководители и представители общественных организаций региона.

Заседание было посвящено подведению итогов «круглого» стола на тему «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов», состоявшегося в Законодательном Собрании в июле этого года. Вячеслав Погудин подчеркнул, что в ходе обсуждений состоялся конструктивный и детальный разговор, были высказаны предложения, как улучшить качество жизни людей с ограниченными возможностями не только органами власти и общественностью, но и, что очень важно, самими инвалидами.

Как показывает практика, наиболее остро для людей с ограниченными возможностями стоят вопросы, связанные с адаптацией жилья, доступностью общественных учреждений и дорожной инфраструктуры, включая транспорт. В Свердловской области меньше одного процента общественного транспорта приспособлено для инвалидов, которые также вынуждены сталкиваться с не меньшими проблемами при преодолении перекрестков, высоких тротуарных поребриков, пешеходных подземных многоступенчатых переходов. Выступающие привели немало примеров, свидетельствующих о недоступности для инвалидов больниц, поликлиник, магазинов, учреждений культуры и других объектов социальной сферы.

Депутат Евгений Касимов обратил внимание на такую проблему, как низкий уровень социализации лиц. страдающих детским церебральным параличом. По его мнению, чтобы изменить эту ситуацию, необходимо должное сопровождение таких людей в специальных реабилитационных центрах, которых не хватает в области. Кроме этого, депутат высказал ряд предложений в отношении того, как можно сделать более доступными для инвалидов учреждения культуры и библиотеки. Депутат Анатолий Никифоров обеспокоен неприспособленностью образовательных учреждений для инвалидов. Получение знаний и профессии для людей с ограниченными возможностями один из главных инструментов в деле социализации этой категории наших соотечественников. При проектировании и строительстве объектов жилищногражданского и производственного назначения мало кто учитывает специфические потребности и жизненные особенности инвалидов-колясочников. Причина такого положения дел заключается еще и в том, что доступность объектов социальной инфраструктуры для людей с ограниченными возможностями пока что не является предметом изучения в вузах. Комитет высказался за то, чтобы подготовить обращение в Министерство образования Российской Федерации с предложением предусмотреть в программах подготовки специалистов среднего и высшего профессионального образования в сфере строительства и архитектуры курс по созданию доступной среды для инвалидов. Кроме этого, на заседании было отмечено, что Законодательное Собрание и правительство при формировании областного бюджета должно предусматривать финансовые средства для решения проблем людей с ограниченными возможностями в большем размере, чтобы необходимые ресурсы позволили системно подходить к созданию доступной среды.

Комитет планирует продолжить начатую работу и с участием общественности подготовить перечень рекомендаций правительству, в котором составить план того, что необходимо сделать в ближайшей и среднесрочной перспективе.

Депутаты провели «Открытую

трибуну» в Нижнем Тагиле

Депутаты Законодательного Собрания в формате «Открытой трибуны» обсудили с предпринимателями и экспертным сообществом концепцию законопроекта о патентной системе налогообложения. Дискуссия прошла в Нижнем Тагиле.

В связи с принятыми летом 2012 года изменениями в Налоговый колекс РФ о патентной системе налогообложения, субъектам РФ предстоит принять областной закон. С 2013 года патентная система налогообложения будет действовать как самостоятельная. Она рассчитана на индивидуальных предпринимателей.

В областном законе необходимо закрепить виды предпринимательской деятельности, на которые будет распространяться патент, размер возможного годового дохода предпринимателя для расчета стоимости патента. В соответствии с федеральным законодательством он должен быть не меньше 100 тысяч рублей и не более миллиона рублей.

Эти вопросы, в частности, были вынесены на общественное обсуждение, в котором приняли участие депутаты Законодательного Собрания Елена Чечунова, Владимир Терешков, Максим Ряпасов, Дмитрий Шадрин, первый заместитель министра экономики Анатолий Оглоблин, заместитель министра финансов Наталья Лобанова, представители налоговых

Экспертное сообщество представляли областные общественные организации -«Опора России», «Деловая Россия», а также крупнейшие объединения предпринимателей Нижнего Тагила - «Дом предпринимателя», «Союз НТ», нижнетагильская торговопромышленная палата. Также участвовали представители администрации г.Нижний Тагил, депутаты городской думы.

Прозвучавшие в ходе «Открытой трибуны» предложения, позиция предпринимателей будут учтены в ходе работы над законопроектом. При комитете по бюджету, финансам и налогам Законодательного . Собрания планируется создать рабочую группу, в которую также войдут представили общественных объединений.

Комитет по бюджету, финансам и налогам рассмотрел изменения областного бюджета 2012 года

Под председательством Владимира Терешкова состоялось заседание комитета по бюджету, финансам и налогам, в котором приняли участие депутаты Елена Чечунова, Лев Ковпак, Валерий Савельев, Армен Карапетян, Геннадий Ушаков, Максим Ряпасов, Дмитрий Ионин, Андрей Альшевских, Сергей Чепиков, полномочный представитель губернатора и правительства Виктор Бабенко, а также министр финансов Галина Кулаченко, министр физической культуры, спорта и молодежной политики Леонид Рапопорт, заместитель министра строительства и развития инфраструктуры Виктор Киселев, заместитель министра транспорта и связи Сергей Фролов, председатель Счетной палаты Андрей Ефимов, представители прокуратуры, работники аппарата Законодательного Собрания, помощники депутатов.

Депутаты комитета рассмотрели и одобрили законопроект о внесении изменений в областной бюджет 2012 года и плановый период 2013-2014 годов. о которых доложила министр финансов Галина Кулаченко.

Корректировка бюджета вызвана несколькими причинами: учесть изменения, внесенные в программу управления госсобственностью, а также дополнительные средства из федерального бюджета, финансы на реализацию поручений Презилента России Владимира Путина по повышению заработной платы педагогическим работникам летских лошкольных учреждений; перераспределением наименований между областными целевыми программами; снижением верхнего порога государственного долга.

Также на заседании комитета шла речь и о других изменениях в бюджете, связанных с корректировкой программы по управлению госсобственностью. В частности, на заседании было отмечено, что из регионального бюджета будет направлен 1 миллиард рублей на «Уральский выставочный центр». Этот объект должен быть достроен, вместе с тем конкретной должна быть и стратегия его развития. Депутаты приняли решение запросить информацию о том, что предполагается сделать правительством области и руководством выставочного центра в этом направлении.

Кроме этого, депутаты задавали вопросы о крелиторской залолженности, накопленной в результате предоставления бюджетных кредитов муниципальным образованиям, а также о средствах на ремонт дорог и малоэтажное строительство.

Между депутатами и министерством финансов достигнута договоренность о более эффективном использовании средств областного бюджета, остающихся неосвоенными к концу каждого года. Планируется, что в этом году такие деньги будут размещаться на счетах банков под проценты. Если подобный опыт окажется успешным, то эта практика будет продолжена в 2013 году.

Исполнение областного закона о технопарках рассмотрят на заседании Законодательного Собрания

Под председательством Альберта Абзалова состоялось выезлное заселание комитета по промышленной, инновационной политике и предпринимательству на территории «Технопарка ТОРГМАШ» в Екатеринбурге. В заседании приняли участие депутаты Андрей Альшевских, Алексей Коробейников, Ефим Гришпун, Андрей Жуковский, Алексей Кушнарев, а также первый заместитель министра финансов Светлана Климук, заместитель министра промышленности и науки Сергей Сарапулов, представители «Технопарка ТОРГМАШ», технопарка высоких технологий «Университетский», Уральского лесного технопарка, работники аппарата Законодательного Собрания, помощники депутатов.

До начала заседания депутаты осмотрели объекты, располагающиеся на территории «Технопарк ТОРГМАШ», пообщались с руководством и резидентами, познакомились с тем, какую продукцию они выпускают.

Визит областных депутатов был не случаен. На заседании комитета шла речь об исполнении закона «О технопарках Свердловской области». Заместитель министра промышленности и науки Сергей Сарапулов доложил, что в Екатеринбурге на сегодняшний день 10 организаций позиционируют себя как технопарки. Однако только 5 из них подали заявку на включение в реестр технопарков. Наиболее крупными являются: Уральский лесной технопарк, «Авиценна», «Химический парк Тагил» и «Университетский».

Как сообщил Сергей Сарапулов, в 2013 году в бюджете на поддержку технопарков заложено 11 миллионов рублей. В перспективе сумма денежных вливаний должна увеличиться. На заседании было отмечено. что к 2015 году планируется направить в развитие технопарков уже 25 миллионов рублей. Однако и этого будет явно недостаточно. В настоящее время правительством утвержден порядок проведения отбора резидентов технопарков, реализующих проекты по производству инновационной продукции, с целью их субсидирования в 2013-2015 голах.

В ходе заседания депутаты подчеркнули. что самим технопаркам для того, чтобы уверенно себя чувствовать, необходима не только финансовая помощь со стороны государства, но и четкая система заказов на продукцию и содействие в ее сбыте на рынок. Кроме этого, нужно установить для управляющих компаний технопарков и резидентов отдельные налоговые послабления. Те организации, которые получают определенную государственную поддержку. должны подлежать включению в специальный реестр, а информацию о них необходимо размещать в открытом доступе.

Также депутаты намерены предложить губернатору области установить формы и порядок содействия технопаркам в установлении внешнеэкономических связей и обратиться с соответствующими рекомендациями в правительство.

Комитет одобрил в трех чтениях изменения в закон «О государственной поддержке субъектов инвестиционной деятельности в Свердловской области». Законопроект внесен в связи с необходимос тью порядка предоставления мер господдержки субъектам инвестиционной деятельности в виде госгаран-

Людмила Бабушкина: «Законотворческая деятельность будет продолжать помогать работникам гражданской обороны в решении их профессиональных задач»



Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина приняла участие в торжественном собрании по случаю 80летия со дня образования гражданской обороны России.

Поздравляя работников и ветеранов гражданской обороны с праздником, председатель подчеркнула, что для нее большая честь присутствовать на юбилее. От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично она сердечно поздравила гостей собрания с этой замечательной

Созданная в 1932 году как местная противовоздушная оборона страны, в суровое время Великой Отечественной войны она обеспечивала безопасность городов от бомбардировок вражеской авиации, ликвидировала их последствия, восстанавливала разрушенное народное хозяйство. Появление ядерного оружия потребовало поднять защиту населения нашей страны на более высокий уровень. Это привело к тому, что МПВО была преобразована в гражданскую оборону СССР. Именно тогда и появился на свет лозунг: «Это должен знать и уметь каждый!». Гражданская оборона стала поистине всенародным делом. Каждого соотечественника учили ее навыкам, которые ему пригодились в жизни, отметила председатель.

В настоящее время приходится сталкиваться с не меньшим количеством чрезвычайных ситуаций, природных катаклизмов, наводнений, пожаров, чем ранее. На пути к сегодняшнему юбилею было немало препятствий и трудностей, радости побед и горечи утрат. На его этапах приобретен бесценный профессиональный опыт, сформировался и закалился характер работников, решающих задачи в области гражданской обороны. Было немало трудных ситуаций, в том числе в Свердловской области, однако тысячи жизней оказались спасенными благодаря вовремя предпринятым мерам.

Гражданская оборона в

современных условиях решает спектр задач, направленных на выполнение мероприятий по подготовке и защите населения, а также материальных и культурных ценностей от опасностей мирного и военного времени. Депутаты Государственной думы и Законодательного Собрания в свою очередь делают все возможное, чтобы создать целостную систему законодательства в сфере защиты населения от чрезвычайных ситуаций, особо отметила Людмила Бабушкина. В 2005 году был принят закон «Об обеспечении пожарной безопасности на территории Свердловской области», в 2011 году вступил в силу закон «О добровольной пожарной охране», которая помогает сотрудникам МЧС в решении сложных задач. В весеннюю сессию были внесены изменения в закон «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций», которыми введено новое понятие «уровень реагирования на чрезвычайную ситуацию», а также дополнены полномочия губернатора, правительства Свердловской области и органов местного самоуправления в этой связи. Людмила Бабушкина выразила уверенность, что законодательство помогает работникам гражданской обороны в решении их профессиональных залач.

Председатель пожелала юбилярам успехов, больше радостных мгновений, здоровья, семейного благополучия и всего наилучшего. По случаю праздника Людмила Бабушкина вручила начальнику главного управления МЧС России по Свердловской области Андрею Заленскому и начальнику Уральского регионального центра МЧС России Юрию Нарышкину поздравительный адрес и памятный подарок.

Страница подготовлена пресс-службой Законодательного Собрания Свердловской области. Тел. (343) 378-91-08, 371-80-48

Завтра - День работников автомобильного транспорта

Преданные своей профессии



Сколько их, за баранкой шоферов, На дорогах родимой Земли, Одолевших и долы, и горы По снегам, по воде и в пыли? Сколько их? Бесконечные грузы, Бесконечные ночи без сна. Труд для них - уж никак не обуза, Труд для них - долгих трасс новизна. И другого им просто не надо, Даже если любимые ждут. Дорогие вы наши ребята, Дай вам Бог только светлых минут. Сохрани вас судьба и надежда, И веди вас стремленье одно: Оставаться такими, как прежде, Делать то, что давно решено.

Почти все мальчишки с детства мечтают научиться «крутить баранку» - ездить на машине, всех завораживает вид транспорта, и чем больше, суровей и краше машина выглядит, тем желание стать водителем автомобиля становится сильнее и сильнее. Водителем можно стать для души и просто для себя в личных целях, а можно посвятить этой профессии всю свою жизнь.

А профессия водителя была и остаётся одной из самых массовых и востребованных на селе, хотя и требует от выбравшего её человека терпения, физической выносливости, постоянной концентрации внимания и ответственности.

Три десятка лет остаётся преданным своей профессии водитель СПК «Труд»

Калугин Сергей Викторович, круглый год садится за баранку КамАЗа, возит зерно. корма, другие хозяйственные грузы. Нынче на своем КамАЗе перевез 1220 тонн хлеба и почти две тысячи тонн сенажа. 21 год водительского стажа имеет Медведовский Александр Федорович. Александр Федорович заслуживает похвалы и благодарности за безупречную доставку молока на Талицкий молзавод. Каждый день доставляет рабочих водитель пассажирской газели Шевелев Виталий Владимирович. Думаю, не надо объяснять, сколько требуется внимания, аккуратности, терпения, словом, профессионализма для работы на пассажирском транспор-

Правда, часто нашим водителям, таким, как Денисов Олег Валентинович, Михайлов Сергей Витальевич приходится менять кабину автомобиля на тракторную, но такова особенность работы в сельском хозяйстве: хочешь быть занятым круглый год — осваивай несколько специальностей и всю возможную технику.

Конечно, в былые годы было немало рейсов по области и соседним районам, сейчас же больше ездят по хозяйству: во время посевных работ подвозят семенной материал и удобрения к сеялкам, в период уборки урожая занимаются транспортировкой зерна, грубых и сочных кормов.

Поздравляю всех водителей, ветеранов труда, пенсионеров с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного транспорта. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, ровных дорог, вежливых пешеходов, толерантных работников ГИБДД, поменьше огорчений и неисправностей в дороге, надежных машин и зеленых светофоров!

О.Яковлева, гл.экономист СПК «Труд».

Расскажу о своих земляках

ЕСЛИ В СЕРДЦЕ ЖИВЕТ ЛЮБОВЬ

Живет в поселке Пионерском семья Шахуриных. Живут они вместе уже 53 года. Много общего в их судьбе. У Михаила Васильевича и Тамары Егоровны отцы не вернулись с войны: погибли, защищая нашу Родину. И в той и в другой семье осталось по трое детей. Михаила воспитывали бабушка с дедушкой и тетя, так как его мама умерла в 1938 году. Трудовая жизнь у Михаила началась с 14 лет – пас лошадей, работал на кирпичном заводе. С 1956 года пошел служить в Армию. Служил на Сахалине. После армии вернулся в родные места. Вскоре женился на Тамаре Карповой из Сугата. Так началась их совместная жизнь. Михаил выучился на тракториста широкого профиля и 44 года, до самой пенсии, проработал в племзаводе «Пионер». Он не только сам профессионально работал, но и обучал молодежь, был незаменимым для них наставником много лет. Родина высоко оценила его трудовой подвиг – орден Трудовой Славы, медаль ВДНХ, множество медалей, в том числе «Ветеран труда», ну а наград – не перечесть! На заслуженный отдых вышел в 1997 году.

Рядом с этим замечательным человеком, тружеником была его жена — Тамара. И у нее работа была не из легких — свинарка на ферме, а значит, ранние подъемы, много ручного труда. Потом работала в ветлечебнице, а последние 13 лет, перед пенсией, Тамара Егоровна проработала няней в детском саду. И где бы она ни работала, везде присутствовала ее ответственность и аккуратность — главные черты ее характера.

Супруги Шахурины могут гордиться своими детьми — одна дочка врач, другая — педагог, уже и внучки учатся в институтах, потому и глаза горят у деда с бабулей, когда они заводят разговор о любимых детях и внуках. Когда-то гордились мои земляки и племзаводом «Пионер», а вот сейчас горько и обидно, что нет такого сиганта-совхоза, где прошла их трудовая жизнь. Вспоминают Шахурины, как жили сначала в Сугате, в доме, построенном своими силами, на свои средства. А потом достраивали квартиру в благоустроенном доме в «Пионере», которую купили,



продав дом. Вот как получается, что, проработав всю жизнь в «Пионере», не «заработали» от государства квартиру?! Говорили об этом супруги без всякой обиды и укоризны, хотя нотки грусти были – другим ведь давали квартиры...

В разговоре с этими пожилыми людьми я заметила, что чувство достоинства, порядочности живо в них до сих пор. Они реально смотрят на жизнь, воспринимают ее такой, какая она есть. Можно прожить скромно и на пенсию, если жить экономно и трезво. Многое сделано в квартире Шахуриных своими руками – все красиво, уютно, со вкусом. Чистоплотность их видна и в вещах, и в манере общения. Забота, любовь, вежливость живут под крышей этого дома. А если в сердце живет любовь, то все трудности и невзгоды можно преодолеть.

Михаилу Васильевичу в ноябре исполнится 75 лет, Тамаре Егоровне в следующем году – 70. И хотя проблемы со здоровьем есть у всех, но супруги Шахурины черпают силы в уважении и любви друг к другу, к окружающим, к своим односельчанам-землякам. На вопрос, какой период жизни запомнился особенно, Тамара Егоровна ответила с улыбкой: «Когда дети ходили в детский сад»... Конечно, тогда они были молоды, полны сил и здоровья, планов на будущее. Но ведь сбылись эти планы, жизнь состоялась, а внуками и детьми можно только гордиться. Долгих вам лет, дорогие супруги Шахурины, пусть счастье, здоровье, взаимопонимание попрежнему живут в вашем доме!

Л. Лапина, от имени Пионерского совета ветеранов.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

ДАРЫ САДА, ОГОРОДА И РОДНОЙ МОЕЙ ПРИРОДЫ



Семья Полухиных, Станислава Александровича и Людмилы Семёновны, несмотря на очень жаркое и сухое лето, собрала со своих четырёх соток богатый урожай. К примеру, вырос отменный картофель. С одной сотки собрали шестьдесят вёдер. А один куст – диковинный: пять картофелин на четыре с половиной килограмма (на фото).

И морковь - тоже гигант (на фото).

Огурцы выросли по 40-50 см и росли до 12 октября (на фото)

В общем, потрудилась семья Полухиных на славу.

Администрация ООО «Талицкая автобаза» поздравляет ветеранов труда, пенсионеров и всех работников предприятия с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного транспорта!

Желаем энергии, сил, вдохновения и бодрости, дух сохранять, Пусть в ногу с удачей, везением судьба помогает шагать! Пусть верится в самое лучшее и новые ждут рубежи,

новые жоут руоежи, Достатка и благополучия, чтоб радостно, счастливо жить! Администрация муниципального казенного учреждения Талицкого городского округа «Управление по техническому и транспортному обслуживанию» поздравляет всех водителей с профессиональным праздником - Днем автомобилиста!!!

Поздравляем с Днем автомобилиста!
И желаем вам, друзья, добра!
Чтоб была дорога ровной, чистой,
И машина вас не подвела!
Ни гвоздя, ни жезла, светофоров
Только вам зеленых на пути!
Никаких вам пробок и заторов,
Ну а в жизни— счастья и любви!!!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих родителей Лукояновых, Николая Александровича и Анну Иосифовну, поздравляем с Золотой свадьбой. А папу с 77-летием со дня рождения!

7-летием со дня рождения! Полстолетия прошли И в беде, и в счастье рядом.

С честью жили, как могли, Не стремясь к большим наградам.

Ваш огонь любви не гас И в периоды ненастья,

Поселилось прочно счастье

Потому в семье у вас

Дети, внуки, сноха, сватья, брат, друзья.



CEALCKAЯ HOBЬ Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг,

Гл. редактор С.А. МИХНОВА

Отв. секретарь Н. Стихина Компьютерный дизайн и верстка Д. Перфильев, Г. Шаркова Корректор Новокрещенова

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00,

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

 ЗВОНИТЕ:
 E-mail: gazeta-sn@mail.ru

 2-15-73 - редактор
 http://газета-сельская-новь.рф

2-13-13 - рессиппер 2-13-73 - обозреватели, отдел писем 2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письма граждан не отвечать и в инстанции их не посылать, не гарантирует публикацию всех присылаемых материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет., мнение редакции может не совпадать с мнением завторов.

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 6489. Цена свободная. Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО "Каменск-Уральская типография" по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25 УЧРЕДИТЕЛИ: Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа,

мау "Редакция газеты «Сельская новь издатель:

ИЗДАТЕЛЬ: МАУ "Редакция газеты "Сельская новь" г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-0008